
 

 

 

 

 

Die Personennahverkehrsgesellschaft Merseburg-Querfurt ist als großes, leistungsstarkes Unternehmen im 

Landkreis beauftragt, den öffentlichen Personennahverkehr im südlichen Saalekreis zu realisieren. 

Durch unsere jahrelange erfolgreiche Arbeit konnten wir das Verkehrsangebot im Landkreis optimieren. Egal 

ob im Linienverkehr, der Schülerbeförderung oder im Busreiseverkehr - wir bringen Sie sicher und pünktlich 

an Ihr Ziel. 

Als ständig wachsendes Unternehmen suchen wir engagierte Mitarbeiter für unsere Standorte Merseburg 

und Querfurt, denn hochqualifizierte, motivierte Mitarbeiter sind die Basis unseres Erfolgs. 

 

  

 

 

Für unsere Abteilung Fahrplantechnologie suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

 

   Verkehrstechnologen (m/w/d) 

 

 

 Ihre Aufgaben: 

• Entwicklung von Angebotskonzepten im Busverkehr der PNVG 

• Erstellung und Aufbereitung von Leistungsstatistiken und Abrechnungen 

• Planung, Überwachung und Auswertung von Verkehrserhebungen 

• Unterstützung bei Ausschreibungen 

• Erarbeitung von Stellungnahmen in Anhörungsverfahren 

• Mitwirkung bei der Digitalisierung bestehender Planungsprozesse 

• Fahrplanerstellung 

• Dienstplanerstellung 

• Bearbeitung von Baumaßnahmen und Umleitungsvarianten 

 

 

 



 

Ihre Bewerbung können Sie mit unserem Onlineportal oder direkt über 

bewerbung@pnvg.de an uns senden. Für eine erfolgreiche Bewerbung können 

nur Bewerbungsvorgänge mit vollständigen Unterlagen akzeptiert werden. 

Nähere Auskünfte zum Anforderungs- und Aufgabenprofil erteilt Ihnen Herr 

Heiko Joksch unter der Telefonnummer +49 3461 2899 4239.  

 

 

Unsere Anforderungen: 

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Verkehrswesen, Verkehrsingenieurwesen oder eine 

vergleichbare Ausbildung, Berufserfahrung wäre wünschenswert 

• Kenntnisse im Bereich Verkehrsplanung  

• umfassende Fachkenntnisse im Aufgabengebiet der Fahr- und Dienstplanung  

• erforderliche Kenntnisse rechtlicher Vorschriften (PBefG, ArbZG, FPersV) im Aufgabengebiet der Fahr 

und Dienstplanung werden vorausgesetzt 

• großes Interesse am ÖPNV und Kenntnisse des Marktumfeldes 

• gute EDV-Kenntnisse und sichere Anwendung von MS Office 

• Hands-on-Mentalität, Organisationsfähigkeit und Zuverlässigkeit 

• Fahrerlaubnis Bus bzw. Bereitschaft die Führerscheinklasse Bus zu erwerben 

 

 

 

Was wir bieten: 

• Eine interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem kompetenten 

und motivierten Team 

• Die Chance auf aktive Mitgestaltung der Mobilitätswende in Sachsen-Anhalt in Zusammenarbeit mit 

dem „Mitteldeutschen Verkehrsverbund“ (MDV) 

• attraktive Fortbildungsmöglichkeiten 

• ein anspruchsvolles Aufgabengebiet mit hoher Eigenverantwortung 

• die Einarbeitung erfolgt „on the Job“ 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Die Vergütung erfolgt lt. Tarifvertrag inkl. attraktiver Sozialleistungen  

 

Wenn Sie an dieser interessanten und abwechslungsreichen Aufgabe interessiert sind, freuen wir uns auf 

Ihre überzeugende Bewerbung. 

 

 

 


